
В Новосибирской области проводится проверка по факту гибели мужчины в результате пожара



09 июля 2022 года в утреннее время в жилом доме по улице К.Маркса города Барабинска Новосибирской области произошел пожар. В ходе его ликвидации было обнаружено тело мужчины 1981 года рождения. По предварительным данным причиной пожара- неосторожное обращение с электроприборами.

На место происшествия незамедлительно выехали следователь территориального следственного органа, а также сотрудники ГУ МЧС России по Новосибирской области.

По данному факту Барабинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организовано проведение уголовно-процессуальной проверки.

В настоящее время следователем выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские и пожарно-технические экспертизы. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1704796>